



ZZP-2380-94/2018

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych związanych z wyposażaniem w dedykowane instalacje oraz uruchomienie policyjnej krytej 4-stanowiskowej ćwiczebnej strzelnicy kulowej położonej na terenie Komendy Miejskiej Policji w Lesznie

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ. Zamawiający przytacza poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Czy w ramach realizacji zadania należy wykonać elementy wchodzące w zakres realizacji pozostałych branż, np. oświetlenie ogólne, oświetlenie tarcz, zasilanie urządzeń, rozdzielnia elektryczna, kanały oraz kratki wentylacyjne, centrala wentylacyjna, drzwi kuloodporne, okno kuloodporne?

Odpowiedź Zamawiającego

Wszystkie wyżej wymienione elementy nie wchodzą w zakres przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2

Czy w ramach realizacji zadania należy wykonać elementy nie wyszczególnione w przedmiarze technologii strzelnicy ale wrysowane na rysunkach projektu technologicznego np. instalacja monitoringu strzelnicy (monitoring zachowania strzelca), instalacja nagłośnienia strzelnicy (w tym mikrofony do komunikacji ze sterownią), instalacja ostrzegawcza strzelnicy, videodomofon? Jeżeli tak, prosimy o udostępnienie projektu wykonawczego wymienionych instalacji.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że przedmiar robót pełni funkcję pomocniczą. Wykonawca musi skalkulować ofertę zgodnie z dokumentacją projektową, z tym zastrzeżeniem, iż przedmiot zamówienia nie obejmuje instalacji monitoringu strzelnicy (monitoring zachowania strzelca). Zamawiający potwierdza, że instalacja nagłośnienia strzelnicy (w tym mikrofony do komunikacji ze sterownią), instalacja ostrzegawcza strzelnicy, videodomofon należy ująć w wycenie zgodnie z opisem technologii strzelnicy oraz rys. 01.00 (Rzut przyziemia).

Pytanie nr 3

Czy w ramach realizacji zadania należy dostarczyć i zamontować blachę gr. 5 mm na stropie strzelnicy?

Odpowiedź Zamawiającego

Zgodnie z punktem II.1 SIWZ: „Przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania okładziny stropu z blachy stalowej S355J2G3 - gr. 5 mm, która została wykonana w trakcie trwających obecnie robót budowlanych.”

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany² SIWZ polegającej na zmianie terminu składania i otwarcia ofert zostaje zmieniony na dzień 22.10.2018 r., w związku z tym:

1) pkt. X.4 i X.5 SIWZ (OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT) otrzymują brzmienie:

X.4 Złożenie oferty.

Ofertę należy złożyć w nieprzejrzystym zamkniętym opakowaniu/kopercie, która powinna być zaadresowana:

Komenda Wojewódzka Policji w Poznaniu

Sekcja ds. Zamówień Publicznych

ul. Dąbrowskiego 17A, 60-838 Poznań

oznakowana następująco:

ZZP-2380-94/2018 „Oferta – Strzelnica dla KMP Leszno”

Nie otwierać przed dniem 22.10.2018 r., do godz. 11:30

oraz opatrzona nazwą i dokładnym adresem wykonawcy.

X.5 Zmiana oferty.

Wykonawca może zmienić ofertę pod warunkiem, że Zamawiający otrzyma pisemne powiadomienie o wprowadzeniu zmiany przed upływem terminu do składania ofert. Powiadomienie o wprowadzeniu zmian musi być złożone według takich samych zasad jak składana oferta tj. w zamkniętym opakowaniu/kopercie oznakowanej następująco:

ZZP-2380-94/2018 „Zmiana oferty - Strzelnica dla KMP Leszno”

Nie otwierać przed dniem 22.10.2018 r., do godz. 11:30

Koperta oznakowana na powyższych zasadach zostanie otwarta podczas sesji otwarcia ofert wraz z ofertą Wykonawcy, który wprowadził zmianę i zostaną dołączone do oferty.

2) pkt. XI.1 i XI.2 SIWZ (MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) otrzymuje brzmienie:

XI.1 Ofertę należy złożyć do **22.10.2018** roku, do godz. **11:00** w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu Sekcji ds. Zamówień Publicznych, 60-838 Poznań, ul. Dąbrowskiego 17A, sekretariat.

XI.2 Otwarcie ofert odbędzie się **22.10.2018** roku o godz. **11:30** w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu Sekcji ds. Zamówień Publicznych, 60-838 Poznań, ul. Dąbrowskiego 17A.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
[Podpis]
insp. mgr Konrad Chmielewski

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowej.

¹ podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) zw. dalej „uPzp”

² podstawa prawna - art. 38 ust. 4 uPzp